

Зач
«Утверждаю»:
Министр физической культуры и спорта
Свердловской области

«____» _____ 2019г.
М.П.

Л.А. Рапопорт

«Утверждаю»:
Председатель Автономной некоммерческой
организации «Уральский следопыт»

«____» _____ 2019г.
М.П.

М.Ю. Фирсов

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областного фестиваля экстремальных видов спорта и спортивного туризма «Осень Уральского следопыта»

I. Общие положения

Областной фестиваль экстремальных видов спорта и спортивного туризма «Осень Уральского следопыта» (далее – «Фестиваль») проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2019 год, утвержденным Приказом Министерства физической культуры и спорта Свердловской области от 29.12.2018г. № 383/ОС и в соответствии с правилами по видам спорта. Фестиваль является официальным физкультурным мероприятием.

II. Цели и задачи

Целью проведения Фестиваля является популяризация и развитие спортивного туризма в Свердловской области.

Задачами проведения Фестиваля являются:

- пропаганда физической культуры и спорта;
- пропаганда здорового образа жизни;
- повышение спортивного мастерства занимающихся.

III. Место и сроки проведения

Фестиваль состоится 21 сентября 2019 года в городе Екатеринбурге. Место проведения фестиваля – Исторический сквер, Октябрьская площадь, набережная и акватория городского пруда и реки Исеть в г. Екатеринбург.

IV. Руководство проведением Фестиваля

Общее руководство проведением Фестиваля осуществляет Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий» (далее – ГАУ СО «ЦСМ»), совместно с Автономной некоммерческой организацией «Уральский следопыт» (далее – АНО «Уральский следопыт»).

Непосредственное исполнение мероприятий, связанных с подготовкой и проведением Фестиваля, возлагается на АНО «Уральский следопыт».

Директор фестиваля – Фирсов Максим Юрьевич, тел. +7-922-222-85-43.

V. Условия финансирования

Министерство физической культуры и спорта Свердловской области в лице ГАУ СО «ЦСМ» осуществляет доленое финансовое обеспечение Фестиваля в соответствии с Порядком финансирования за счет средств областного бюджета и нормами расходов на проведение физкультурных и спортивных мероприятий: услуги электронного оборудования.

Финансовое обеспечение, связанное с иными расходами по организации, подготовке и проведению Фестиваля, обеспечивается за счет АНО «Уральский следопыт»: изготовление и предоставление наградной атрибутики, выплаты судейской коллегии, звуковое сопровождение.

Расходы по командированию команд несут командирующие организации.

VI. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение Фестиваля

Фестиваль проводится на территории, специально подготовленной для официального проведения спортивно-массового мероприятия. Обеспечение безопасности участников и зрителей при проведении официального физкультурного мероприятия осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области № 333 от 30.05.2003 года «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области мероприятий с массовым пребыванием людей».

Участие в Фестивале осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника Фестиваля. Страхование участников Фестиваля может производиться как за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 01 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

Основанием для допуска участника к Фестивалю по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии с подписью врача и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей

участника медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

Ответственность за обеспечение общественного порядка и безопасность граждан при проведении Фестиваля, в том числе за подачу уведомления о проведении Фестиваля в МВД, возлагается на АНО «Уральский следопыт». Ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении Фестиваля является директор Фестиваля – Фирсов Максим Юрьевич. Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни проведения Фестиваля возлагается на лицо их сопровождающее.

VII. Требования к участникам Фестиваля и условия их допуска

К участию в Фестивале допускаются мужчины и женщины, достигшие к моменту проведения Фестиваля 12 лет.

Заявка на участие в Фестивале предоставляется в мандатную комиссию (судейскую коллегия) в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы:

- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- паспорт гражданина РФ или иной документ, удостоверяющий личность;
- документ, удостоверяющий спортивную квалификацию спортсмена (разрядная книжка), если есть.

VIII. Программа Фестиваля

Время проведения	Содержание мероприятия	Место проведения
09:00 - 10:50	Регистрация участников	Плотинка, Исторический сквер
11:00	Построение участников квеста <i>uralstalker</i> . Открытие	Плотинка, Исторический сквер, сцена
11:10	Общий СТАРТ	Исторический сквер, Набережная городского пруда
14:00	Финиш квеста <i>uralstalker</i>	Исторический сквер
14:00-15:00	Культурная программа участников квеста. Подсчет результатов	Исторический сквер
15:00-16:00	Поздравление и награждение победителей, вручение сертификатов участникам и руководителям	Плотинка, Исторический сквер

IX. Награждение победителей и призеров Фестиваля

Победители и призеры Фестиваля в каждой дисциплине награждаются кубками, медалями и грамотами, предоставляемыми АНО «Уральский следопыт».

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА ФЕСТИВАЛЬ!